



## 《佳音·四月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信平安！

春雷一響大地春回，前陣子剛過二十四節氣中的「驚蟄」，就是這樣一個生氣蓬勃、自帶聲光效果的節氣，當春雷響起驚醒冬眠中的生物和昆蟲，也是所謂的「驚蟄」，彷彿在宣告春天來了，萬物重獲新生。對基督徒來說，春天來了、耶穌復活，是一種渴慕親近的仰望、是一道流淚認罪的傷痕、是信仰中所有疑惑的答案，也是所有悲傷恐懼的終點！愛裡若沒有苦難，那就只是一場心動而已；正因為愛裡有犧牲、包容、忍耐與承諾，愛才如此真實與可貴！

當我們從聖經上領受上帝復活的神蹟，其實在生活裡，我們也親自經歷在主愛中重生的見證。本期佳音廣播月刊中，特別報導了台北市永康國際商圈協進會理事長李慶隆與胡秋錦姊妹賢伉儷病中得醫治的故事。李慶隆理事長長年身為佳音勇士，不僅熱心參與佳音電台的公益活動，更經常主動發起募款連署、以實際行動支持佳音電台。慷慨熱情的理事長以前常說「人定勝天」，但直到自己的愛妻被診斷出罹患肺腺癌末期，在哀慟絕望之際，妻子卻堅強地告訴他：「當我們身體衰弱、心卻更要堅定剛強，把一切交託於主，要知道祂是掌管我們生命的主。」妻子的禱告與信心，讓理事長清楚地經歷到上帝的愛是如此真實，祂治癒了妻子的癌症、更治癒了理事長的軟弱，天父讓夫妻倆一同經歷病中翻轉、宛如重生般的神蹟……。如今兩人散步在武陵農場的櫻花道上，生命宛如重生般綻放，原來復活的盼望，就在我們的生命裡。

當這集節目播出之後，許多聽友都受到鼓勵，一些原本熟識理事長的社區鄰居們，都訝異看似堅強獨當一面的理事長，竟也有如此溫柔細膩的一面，紛紛送上代禱與祝福。的確，「故事」就是一種力量，它讓我們感同身受地去貼近與同理故事中的眼淚與祝福。為了「讓好故事繼續發聲」，佳音電台也在近期推出「聲鮮故事館」的企劃，邀請大家一起來分享好故事，透過梳理與回顧，讓故事裡的鮮甜與感動，也能帶給別人激勵與安慰。首波「聲鮮故事館——眼淚與蛻變的故事」已經開始募集中，歡迎您分享自己或親朋好友的故事，佳讓好故事不沉默，以更『聲』動的方式打動人心。



去年造成社會譁然的「虐童新聞」及「兒童性剝削」社會事件，再度掀起群眾憤慨與各方探討，可見「守護下一代」是全體國民的期待與責任。佳音電台也深知廣播媒體電台在兒童教育和新舊世代交替下，所扮演的角色至關重要，因此近年來努力透過製播優質兒少節目與設計創新活動來發揮影響力。「孩是要冒險」、「欸！確定這可以說嗎？」、「青春打勾勾」、「生活家一筆」、「家庭保健室」均是值得推薦親子共賞的節目，無論是兒童品格教育、身心健康發展、新世代親子關係探討、教育趨勢與政策解析等，期待可以滿足不同年齡段家長與兒少的需求。

此外每年暑假有口皆碑的「小小發光體——佳音兒童媒體營」，今年已是第三年舉辦，本屆課程內容包括聲音表情訓練、簡報台風培訓、網路資訊辨識、世界音樂賞析、品格教育導入、新媒體技能入門、生活美育啟發等，都將透過精彩生動的學習與實際操作，讓孩子成為新世代小小發光體，為自己勇敢發光！「小小發光體——佳音兒童媒體營」已開始接受報名，現在報名還能享受早鳥優惠價喔，舊雨新知絕對不要錯過，歡迎呼朋引伴一起來發光！



清明時節雨紛紛，思念，是一種對話。親愛的弟兄姊妹，四月，也許是我們離天堂最近的時刻，讓我們思念離去的親朋家人時，也再次回想些與耶穌親密交流的時分，讓我們記得那一份重量、那一份愛，只因祂活著，至今、永遠活在我們的心中！

祝福所有的弟兄姊妹  
春暖花開 主恩滿溢

佳音電台 董事長

台長

副台長